

کووڈ-19 کے پھیلاؤ کو روکنے کی کوششوں کے ایک حصے کے طور پر، اونٹاریو میں عوامی مالی امداد سے چلنے والے تمام اسکولوں کی بندش میں کم از کم 31 مئی 2020 تک توسیع کر دی گئی ہے۔ اگرچہ اس بندش کی توسیع چیلنجنگ اور مایوس کن ہے، لیکن میں آپ کا شکریہ ادا کرنے اور یہ تسلیم کرنے کیلئے یہ موقع حاصل کرنا چاہتا ہوں کہ ہم والدین اور اہل خانہ کے تعلیم میں شراکت دار کی حیثیت سے کتنے شکر گزار ہیں۔

ہم جانتے ہیں کہ اس وقت کے دوران آپ کو جن اضافی ذمہ داریوں کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے ان میں سب سے بڑھ کر ڈوری کی تعلیم (remote learning) کے ساتھ اپنے بچے (بچوں) کی مدد کرنا آسان کام نہیں ہے۔ یہ تجربہ ہر ایک کیلئے نیا ہے۔ ہم ایک دن میں ایک ساتھ اکٹھے مل کر سیکھ رہے ہیں۔ جیسے کہ ہم یہ کام کرتے ہیں، میں والدین اور اہل خانہ کو تقویت دینا چاہتا ہوں کہ ان غیر معمولی حالات میں، ہم طلباء سے اسکول کے پورے دن میں حصہ لینے کی توقع نہیں کرتے یا یہ کہ اساتذہ سیکھنے کے جو مواقع فراہم کر رہے ہیں وہ روزانہ کے جسمانی کلاس روم کی مخصوص چیزوں کی ہی نقل ہوں گے۔

**خاندانوں کو اپنے تازہ ترین حالیہ خط** میں، وزیر تعلیم اسٹیفن لیسے (Stephen Lecce) نے ایک ہفتے میں ڈوری کی تعلیم اور طلباء کے کام کے وقت کی توقعات کے بارے میں مزید معلومات شیئر کیں۔ ہمارے ٹی ڈی ایس بی کے اساتذہ مختلف طریقوں سے ان توقعات کو پورا کرنے کا عزم رکھتے ہیں۔ اپنے یونین کے شراکت داروں سے مل کر، ہم یہ دریافت کرنے کے طریقوں کو دیکھ رہے ہیں کہ اساتذہ طلباء سے تعلقات برقرار رکھنے کیلئے آن لائن سیکھنے کے پلیٹ فارم کا کس طرح استعمال کر رہے ہیں، تاکہ ہم ان کی بہتر طور پر مدد کر سکیں۔

اساتذہ طلباء اور خاندانوں سے ان کی ضروریات اور کلاس میں ہر طالب علم کی ضروریات کو پورا کرنے کیلئے ان سے رابطہ کریں گے۔ یہ کلاس سے کلاس، استاد سے استاد، اور انفرادی طلباء اور خاندانوں کیلئے مختلف نظر آئے گا۔ ہمیں اپنے طلباء اور کنبوں کے مختلف حالات اور تجربات پر غور کرنے اور ان کی قدر دانی کرنے کی ضرورت ہے۔ ہمارے طلباء کے گھروں میں سیکھنے کے منفرد ماحول ہیں انہیں مدد کیلئے مختلف سطح کی مدد دستیاب ہے۔ اس وقت جو نہایت اہم بات ہے وہ یہ ہے کہ ہم تمام طلباء کو مشغول رکھیں اور طلباء، عملہ اور کنبوں کی صحت اور فلاح و بہبود پر توجہ دیں، اور گھر پر سیکھنے میں مدد کریں۔

چونکہ ہم منتظر ہیں، ہم آپ کو مختلف حصوں میں ایک آپ ڈیٹ فراہم کرنا چاہیں گے تاکہ آپ کو آنے والے دنوں اور ہفتوں کیلئے تیاری اور منصوبہ بندی میں مدد ملے۔ براہ کرم اپنے اساتذہ اور اپنی اسکول کی برادری سے رابطہ جاری رکھیں اور ایک دوسرے سے جڑے رہیں۔ براہ کرم بھلے چنگے رہیں اور اپنی اور اپنے کنبے کی دیکھ بھال کریں۔ ہم اس میں ایک ساتھ ہیں!

- والدین / خاندانوں کیلئے سیکھنے کے سیشن
- طلباء کی کامیابی اور فلاح و بہبود کو سپورٹ کرنا، تخمینہ لگانا اور اس کی اطلاع دینا
- فلاح و بہبود اور طلباء کی مشغولیت
- اپنی بات کہیں
- گرمیوں میں علم حاصل کرنے کے مواقع
- اسپیشل تعلیم ریموٹ آئی پی آر سی / ایس ای پی آر سی / آئی
- فرانسیسی بحیثیت ثانوی زبان (ایف ایس ایل) خاندانوں کیلئے وسائل
- ای پی

## والدین/خاندانوں کیلئے سیکھنے کے نئے سیشن

دُوری سے سیکھنے کیلئے آن لائن پلیٹ فارمز کچھ خاندانوں کیلئے نئے ہیں اور ہم سیکھنے کے اس نئے ماحول کو نیویگیٹ کرنے میں آپ کی مدد کیلئے پُر عزم ہیں۔ سیکھنے کے خصوصی سیشنز دستیاب ہیں جن میں دو بڑے پلیٹ فارموں کا جائزہ فراہم کیا جا سکتا ہے: برائٹ اسپیس اور گوگل کلاس روم

### برائٹ اسپیس لرننگ پلیٹ فارم کا تعارف

یہ سیشن برائٹ اسپیس لرننگ پلیٹ فارم کو متعارف کرائے گا اور اس کا احاطہ کرے گا: اس تک کیسے رسائی حاصل کرنی ہے، کیسے لاگ ان کرنا ہے اور اساتذہ اور طلباء کی استعمال کی جانے والے کچھ کلیدی خصوصیات۔ سیشن میں حصہ لینے کیلئے، [ویب سائٹ پر جائیں](#) اور موزوں لنک پر کلک کریں۔

- بروز سوموار، 4 مئی بوقت 3 بجے سہ پہر
- بروز منگل، 5 مئی بوقت 7 بجے شام

### گوگل کلاس روم کا تعارف

یہ سیشن گوگل کلاس روم کو متعارف کرائے گا اور مندرجہ ذیل کا احاطہ کرے گا: اس تک کیسے رسائی حاصل کرنی ہے، کیسے لاگ ان کرنا ہے اور اساتذہ اور طلباء کی استعمال کی جانے والے کچھ کلیدی خصوصیات۔ سیشن میں حصہ لینے کیلئے، [ویب سائٹ پر جائیں](#) اور موزوں لنک پر کلک کریں۔

- بروز منگل، 5 مئی بوقت 3 بجے سہ پہر
- بروز بدھ، 6 مئی بوقت 7 بجے شام

## فلاح و بہبود اور طلباء کی مشغولیت

ہماری اولین ترجیح تمام طلباء، عملہ اور والدین / خاندانوں کی [ذہنی صحت اور فلاح و بہبود](#) کی سپورٹ اور انہیں بہتر کرنا ہے۔ اسکول کا عملہ تعلقات کو برقرار رکھے ہوئے ہے اور طلباء کی ذہنی صحت اور فلاح و بہبود پر توجہ دیتا ہے کیونکہ وہ دُوری پر تعلیم فراہم کرتا ہے۔ اساتذہ طلباء سے منسلک اور مشغول ہونے کیلئے متعدد، تخلیقی طریقے استعمال کرتے ہیں۔

## طلباء کی کامیابی اور فلاح و بہبود کو سپورٹ کرنا، تخمینہ لگانا اور اس کی اطلاع دینا

یہ ہر ایک کیلئے ایک مشکل وقت ہے کیونکہ ہم طلباء کی کامیابی کی تیاری کیلئے اجتماعی طریقوں سے کام کرتے ہیں۔ ہم تسلیم کرتے ہیں کہ ہمارے نظام میں بہت سی عدم مساوات موجود ہیں جو طالب علموں کے سیکھنے اور کامیابی کو متاثر کرتی ہیں۔ اس میں ٹیکنالوجی تک رسائی، وسائل کی دستیابی، آن لائن ایپلیکیشنز سے واقفیت اور سیکھنے کیلئے مدد شامل ہیں۔ اساتذہ ان مشکلات کو ذہن میں رکھیں گے، کیونکہ وہ سب سیکھنے والوں کی مدد کرتے ہیں اور سیکھنے کے معنی خیز مواقع فراہم کرتے ہیں جو اونٹاریو کے نصاب سے جڑے ہوئے ہیں، اور جون میں سال کے آخر میں تیار ہونے والی رپورٹوں کا باعث بنوں گے۔

یہ ہمارا عہد ہے کہ تمام طلباء کیلئے تخمینہ، قدر پیمائی، اور رپورٹنگ منصفانہ، شفاف اور مساوی ہوگی اور یہ سیکھنے اور بہتری میں ترقی پر مرکوز کرے گی۔ ہمیشہ کی طرح، اگر آپ کے کوئی سوالات یا خدشات ہیں، تو براہ مہربانی اپنے بچے کے استاد اور/یا انتظامیہ سے رابطہ کریں۔ ایلیمنٹری اور ثانوی طلباء کے تخمینہ اور رپورٹنگ کے بارے میں مزید معلومات اور مخصوص تفصیلات کیلئے براہ کرم [والدین/کنہہ کیلئے تخمینہ کا نیوز لیٹر](#) پڑھیں۔

## گریجویشن کی تقریبات، پروموز اور دیگر ایونٹس

جیسے کہ 14 اپریل کے خط میں بتایا گیا تھا، تعلیمی سال کے بقیہ حصے کیلئے تمام فیلڈ ٹرپ اور رات کے ٹرپ منسوخ کر دیئے گئے ہیں۔ ہمیں امید تھی کہ اس سال پروموز، گریجویشن کی تقریبات اور دیگر پروگرام منعقد کرنا ممکن ہوگا لیکن حالیہ خبروں کی وجہ سے کہ اب اسکول کم از کم 31 مئی تک بند رہیں گے، یہ ممکن نہیں ہے۔ افسوس کہ، ہمیں کم از کم تعلیمی سال کے اختتام تک ان ایونٹس کو منسوخ یا ملتوی کرنا پڑا ہے۔

چونکہ ابھی بہت سے نامعلوم عناصر موجود ہیں، جن کا انحصار مقامی حالات پر ہے، ملتوی ہونے والے واقعات کو اسکول کی سطح پر دوبارہ شیڈول کیا جائے گا۔ براہ کرم نوٹ کر لیں کہ عام طور پر وظائف جو گریجویٹیشن کی تقاریب کے دوران دیئے جاتے ہیں انہیں رسمی تسلیم کے ساتھ بعد کی تاریخ میں جاری رکھا جا سکتا ہے۔

### اپنی بات کہیں

جبکہ ہم ڈوری سے سیکھنے کے اپنے پہلے مہینے کے اختتام پر پہنچ رہے ہیں، تو ہم آپ سے سننا چاہتے ہیں۔ کس چیز نے اچھا کام کیا ہے؟ کس نے نہیں؟ آپ کی کیا تجاویز ہیں؟ براہ مہربانی ڈوری سے سیکھنے کے ساتھ اپنے بچے کے تجربے کے بارے میں اپنے خیالات شیئر کرنے کیلئے چند منٹ نکالیں۔ آپ کی رائے اہم ہے کیونکہ ہم اپنے طلباء اور خاندانوں کی ضروریات کو بہتر طور پر سمجھنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ اپنی آواز کو گفتگو میں شامل کرنے کیلئے اس [تبادلہ خیالات](#) میں ہمارے ساتھ شامل ہوں۔

### گرمیوں میں علم حاصل کرنے کے مواقع

گرمیوں میں سیکھنے کو جاری رکھنے کی اجازت دینے کیلئے متعدد اختیارات کی تلاش کی جا رہی ہے۔ براہ مہربانی اضافی معلومات کیلئے ذیل میں دیکھیں اور آنے والے ہفتوں میں مزید تفصیلات فراہم کی جائیں گی۔

#### ہائبرڈ ایلیمینٹری سمر اسکول ریموٹ لرننگ

ڈوری کے ایلیمینٹری سمر اسکول میں طلباء کے سیکھنے کے خلاء کو پُر کرنے اور جولائی کے دوران طلباء کی مصروفیت کو جاری رکھنے کیلئے منصوبے جاری ہیں۔ اضافی تفصیلات آئندہ ہفتوں میں [ایلیمینٹری سمر اسکول ویب پیج](#) پر دستیاب ہوں گی۔  
نوٹ: اس پروگرام کو "ہائبرڈ" کہا جاتا ہے کیونکہ اس میں وزارت تعلیم کی ہدایات کے مطابق آن لائن اور کلاس کے اندر سیکھنے کے ماحول شامل ہو سکتے ہیں۔

#### ریموٹ سمر کریڈٹ ریکوری (ٹانوی)

کانٹی نیوننگ ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ 6-31 جولائی کو ٹی ڈی ایس بی سیکنڈری طلباء کیلئے ریموٹ کریڈٹ ریکوری پروگرام پیش کرے گا۔ یہ پروگرام 2020ء کیلئے آمنے سامنے کے سمر اسکول کی جگہ لیتا ہے اور اس میں گریڈ 9 سے 12 تک کے تمام مضامین کے کورسز شامل ہوں گے، جس میں لازمی کورسز پر توجہ دی جائے گی۔ مزید معلومات کیلئے آنے والے ہفتوں میں [سمر اسکول ویب پیج](#) ملاحظہ کریں۔

#### ہائبرڈ ریموٹ سمر کریڈٹ پروگرام (ٹانوی)

کانٹی نیوننگ ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ 6-31 جولائی کو ٹی ڈی ایس بی سیکنڈری طلباء کیلئے ریموٹ سمر لرننگ کریڈٹ پروگرام پیش کرے گا۔ یہ پروگرام 2020ء کیلئے آمنے سامنے کے سمر اسکول کی جگہ لیتا ہے اور اس میں گریڈ 9 سے 12 تک کے تمام مضامین کے کورسز شامل ہوں گے، جس میں لازمی کورسز پر توجہ دی جائے گی۔ مزید معلومات کیلئے آنے والے ہفتوں میں [سمر اسکول ویب پیج](#) ملاحظہ کریں۔

نوٹ: اس پروگرام کو "ہائبرڈ" کہا جاتا ہے کیونکہ اس میں وزارت تعلیم کی ہدایات کے مطابق آن لائن اور کلاس کے اندر سیکھنے کے ماحول شامل ہو سکتے ہیں۔

#### ای سمر پروگرام

ای سمر پروگرام جولائی اور اگست میں پچھلے سالوں کی طرح جاری رہے گا اور ٹی ڈی ایس بی کے طلباء کیلئے کورسوں کی رجسٹریشن اپریل کے آغاز میں شروع ہوئی تھی۔ تمام کورسز مکمل کریڈٹ کے ہیں اور اس میں گریڈ 11 اور 12 کورسز کے ساتھ ساتھ گریڈ 10 سوکس اور کیریئر اسٹڈیز بھی شامل ہیں۔ غیر ٹی ڈی ایس بی کے طلباء اگست میں چلنے والے کورسز کیلئے جون کے آغاز میں رجسٹر کر سکتے ہیں۔ کورسز اور رجسٹریشن کے طریقہ کار کے بارے میں مکمل معلومات [ای لرننگ ویب سائٹ](#) پر دی گئی ہیں۔

## اسپیشل ایجوکیشن ریموٹ سمرا سکول

اسپیشل تعلیم کے طلباء کیلئے سمرا سکول ڈوری سے جاری رہے گا۔ ثانوی ڈی ایچ ایچ طلباء اپنے ثانوی کریڈٹ کورسز تک رسائی حاصل کرسکیں گے۔ ہم گریڈ 1-8 کے طلباء کیلئے بھی ڈی ایچ ایچ سمرا سکول فراہم کریں گے۔ سیکنڈری سی ٹی سی سی سمرا سکول بھی جاری رہے گا تاکہ طلباء گرمیوں کے کریڈٹس تک رسائی حاصل کرسکیں۔

سمرا سکول نشوونما کی معذوریوں والے 1 سے 12 گریڈز کے طلباء کیلئے بھی پیش کیا جائے گا۔ اساتذہ پہلے سے قائم کردہ ڈوری سے سیکھنے کو جاری رکھیں گے اور طلباء اور خاندانوں کی تعلیم کے مزید مواقع کے ساتھ ان کی مدد کریں گے۔

## اسپیشل ایجوکیشن ریموٹ آئی پی آر سی / ایس ای پی آر سی / آئی ای پی

وزارت نے اپنے حالیہ میمورینڈم [سیکھنے کا تسلسلہ برائے اسپیشل تعلیم کی ضروریات اور دماغی صحت کی سپورٹس والے طلباء](#) میں اسپیشل تعلیم کی ضروریات والے طلباء کی تائید میں مزید سمت فراہم کی ہے۔

موجودہ بے مثال ڈوری والے حالات کی وجہ سے، نظام کی فوری ضرورتوں کو پورا کرنے کو یقینی بنانے کیلئے آئی پی آر سی اور ایس ای پی آر سی کو ترجیحی بنایا گیا ہے۔

## ترجیحی آئی پی آر سی (IPRC's) اور ایس ای پی آر سی (SEPRC's):

- سینٹر کنڈرگارٹن میں طلباء تشخیصی کنڈرگارٹن (ڈی کے) سے باہر نکل رہے ہیں؛
- کنڈرگارٹن انٹرویشن پروگرام (کے آئی پی) سے خارج ہونے والے تمام طلباء جن کیلئے آئی ایس پی پر غور کیا جا رہا ہے؛
- لیول 2 سالانہ آئی پی آر سی جائزہ طلباء کیلئے جو اس وقت ایک خصوصی تعلیم انٹینسو سپورٹ پروگرام (آئی ایس پی) میں ہیں جنہیں اسکول سے اسکول جاتے ہوئے منتقلی کی ضرورت ہوتی ہے؛
- صرف شدید پیچیدہ طبی ضروریات کے حامل طلباء کیلئے ایس ای پی آر سی پر غور
- سی ٹی سی سی پروگراموں سے واپس آنے والے طلباء؛
- گریڈ 3 کے طلباء جن کیلئے گریڈ 4 گفٹڈ آئی ایس پی کیلئے غور کیا جاتا ہے (صرف ٹی ڈی ایس بی رجسٹرڈ طلباء؛ اس زمرے کیلئے ایس ای پی آر سی نہیں ہیں)۔

آئی پی آر سی کو ڈوری سے یا تو ویب ایکس یا ٹیلی کانفرنس کے ذریعے منعقد کیا جائے گا۔ والدین / سرپرستوں کو کسی بھی ای میل کمیونیکیشن جس میں ایسی دستاویزات ملوث ہوں جن میں طالب علم کی پوشیدہ معلومات ہوتی ہیں تو معلومات ای میل کے ذریعے بھیجے جانے سے قبل والدین کی رضامندی کی ضرورت ہوگی۔ معلومات کے تحفظ کو یقینی بنانے اور رازداری کی خلاف ورزی کو روکنے کیلئے، طالب علموں کی ذاتی معلومات پر مشتمل ای میل کمیونیکیشن کو خفیہ کاری اور پاس ورڈ سے محفوظ بنایا جائے گا۔ ای میل میں مضمون کی لائن میں "رازدارانہ" کا لفظ شامل ہوگا اور والدین / نگہداشت کرنے والوں کو ای میل موصول ہونے کو یقینی بنانے کیلئے پڑھنے کی رسید بھی شامل ہوگی تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جائے کہ انہیں ای میل مل چکی ہے۔

## فرانسیسی بحیثیت ثانوی زبان (ایف ایس ایل) خاندانوں کیلئے وسائل

اس ہفتے، ایف ایس ایل ڈیپارٹمنٹ نے فرانسیسی بحیثیت ثانوی زبان کے پروگرامز کے طلباء کے والدین، سرپرستوں اور خاندانوں کیلئے ایک [ایف ایس ایل وسائل برائے فیملیز گوگل سائٹ](#) کا آغاز کیا ہے۔ یہ سائٹ ڈوری سے سیکھنے کے دوران طلباء کی مدد کرنے کے بارے میں معلومات فراہم کرتی ہے، بشمول رہنمائی کے اصول، ایف ایس ایل پروگراموں میں ڈوری سے سیکھنے پر غور، وسائل سے ربط، گھر میں کس طرح مدد کرنی ہے، اور بہت کچھ۔



## وزارت تعلیم اور ٹورانٹو پبلک ہیلتھ سے متعلق تازہ ترین معلومات

اس ہفتے کے اعلان کے ساتھ کہ اسکولوں کی بندش کم از کم 31 مئی، 2020 تک بڑھے گی، وزارت تعلیم اور ٹورانٹو پبلک ہیلتھ نے بھی اس ہفتے والدین/خاندانوں کو خطوط جاری کئے۔ براہ مہربانی تازہ ترین معلومات یہاں پڑھیں: [وزارت تعلیم کا لیٹر](#) اور [ٹورانٹو پبلک ہیلتھ کا لیٹر](#)۔

## اختتامی خیالات

سیکھنے کے تسلسل کی تائید کرنے کیلئے آپ جو کچھ کر رہے ہیں اس کیلئے ایک بار پھر آپ کا شکریہ۔ اب گھر اور اسکول کے درمیان پہلے سے کہیں زیادہ مضبوط شراکت داری ضروری ہے۔ آپ اپنے بچے (بچوں) کو مشغول کرنے اور اسکول اور اپنے اساتذہ سے جڑے رہنے کیلئے جو کچھ بھی کر سکتے ہیں اس کا نمایاں طور پر مثبت اثر پڑے گا۔ ہم سب حالات کے تحت اپنی پوری کوشش کر رہے ہیں اور ہم آپ کی کوششوں کو سراہتے ہیں۔

میں اپنے طلباء کا بھی ذکر کرنا چاہتا ہوں اور اس تبدیلی کے دوران ان کی محنت اور لچک کو بھی تسلیم کرتا ہوں۔ دُوری سے سیکھنے کی طرف منتقلی ہر ایک کیلئے ایک ایڈجسٹمنٹ اور سیکھنے کا یہ طریقہ اس طریقے سے بہت مختلف رہا ہے جس کے طلباء عادی ہیں۔ میں نے اپنے اسکولوں اور اساتذہ کی طرف سے طلباء کے اس موقع پر صورت حال کا مقابلہ کرنے اور ان حالات میں ناقابل یقین عزم اور تخلیقی صلاحیتوں کے بارے میں حیرت انگیز کہانیاں سنی ہیں۔ یہ ہمارے پاس ٹی ڈی ایس بی بھر کے حیرت انگیز طلباء اور خاندانوں کیلئے ایک عہد نامہ ہے۔ مجھے ہر ایک پر بہت فخر ہے اور میں جانتا ہوں کہ اگلے مل کر کام کرنے سے ہم یہ مشکل وقت گزار لیں گے۔

ایک حتمی سوچ جسے میں شیئر کرنا چاہتا ہوں وہ ایک سادہ سی یقین دہانی ہے جس کے بارے میں ہم پہلے سے ہی سوچ رہے ہیں اور وہ اسکول میں آخر کار واپسی کیلئے بہترین منصوبہ بندی ہے جو ہم کر سکتے ہیں۔ اگرچہ ہمیں ابھی تک معلوم نہیں ہے کہ یہ کب ہوگا، یہ اہم اور ضروری ہوگا کہ ہم ٹورانٹو پبلک ہیلتھ اور وزارت تعلیم کے ساتھ قریبی شراکت میں کام کریں تاکہ یہ یقینی بنایا جاسکے کہ مناسب صحت و حفاظت اور دیگر اقدامات پر عمل کیا جا رہا ہے۔ ایک بار پھر، یہ ہر ایک کیلئے نیا اور نامعلوم علاقہ ہے اور ہم اس کے ذریعہ پبلک ہیلتھ کے اہل کاروں کی طرف سے ضروری رہنمائی کے ساتھ ساتھ عملے اور دیگر افراد کے قیمتی مشوروں کے ساتھ کام کریں گے۔

براہ مہربانی محفوظ اور صحت مند رہیں۔

آپ کا مخلص،

John Malloy  
Director of Education